
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

07/03/2023 
 

   O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições 
legais, divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 07/03/2023, às 16 horas 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 53/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Revoga a Lei Municipal nº 768/2000 

Situação: 2ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 46/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Altera disposições da Lei nº 1.349/2014 em relação aos cargos de 
técnico em radiologia, engenheiro de segurança do trabalho, psicopedagogo, 
jornalista, técnico em farmácia, turismólogo, e motorista de veículos. 

Situação: 1ª Votação 
 

Subemendas ao Substitutivo Geral do Projeto de Lei Complementar do 
Legislativo nº 992/2021 
Autor do Projeto: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto do Projeto: Acrescenta alínea e parágrafo único ao art. 26 e altera a 
redação e acrescenta parágrafos ao art. 163, ambos do Código Tributário 
Municipal. 
Situação: Divulgar 

 
Pedido de Informação nº 01/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicita informações sobre a 56ª Festa da Uva 
Situação: Votação Única 

 
Indicação nº 38/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a realização da manutenção na cancha de areia, localizada na 
Rua dos Trabalhadores, ao lado do CMEI Peter Pan, Jardim Florença. 

Indicação nº 39/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Solicito o estudo para fazer uma vistoria e manutenção do asfalto que 



afundou profundamente na Rodovia Antonio Gasparin próximo a empresa Agro 
Guarise, localizado no Bairro da Serrinha. 

Indicação nº 40/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Jose 
Tomacheski, nas proximidades do n° 715, Guaraituba. 

Indicação nº 41/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que sejam realizados estudos para que as ruas Ozorio Alberti e 
Rio Taquari, localizadas no bairro Roça Grande recebam pavimentação asfáltica e 
a sejam construídas calçadas em toda a extensão das mesmas. 

Indicação nº 42/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicito estudos para que os horários da linha B18-Roseira sejam 
ampliados nos finais de semana. 

Indicação nº 43/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: solicito que seja implantada calçada e estacionamento em diagonal na 
Tv. Gercino Gonçalves de Oliveira na Vila Zumbi. 

Indicação nº 44/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a implantação de uma lixeira comunitária na Rua Espirito Santo 
247, bairro Fátima, ao lado do Colombo Park Shopping 

Indicação nº 45/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que proceda a troca das lâmpadas tradicionais por do tipo LED 
em toda a extensão das seguintes vias do bairro Santa Terezinha: Avenidas 
Marginal Direita e do Porto, Serelepe, Maria Solange Lira Rosa, Maria Francelina 
da Silva, Rosa Schneider e Nair Moreira Vieira. 

Indicação nº 46/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para implantação de uma 



travessia elevada na Rua Alzenir Toldo, em frente ao Cmei Anjo Gabriel, no bairro 
Jardim Palmares. 

Indicação nº 47/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para implantação de uma 
travessia elevada na PR 802 (antiga rua Luiz Berlesi) nas proximidades do número 
621, no bairro Canguiri. 

Indicação nº 48/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a inclusão no programa de 
pavimentação asfáltica vigente, das seguintes ruas: - Paulo Favro; - João Gueno; - 
Jacob Gueno; - Ângelo Milani. Todas estão localizadas no bairro Belo Rincão. 

Indicação nº 49/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: DNIT - Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
Assunto: Solicito o estudo para construção de uma passarela de travessia, para 
pedestres sobre a Rodovia BR476, em frente à Escola Adventista de Colombo 
localizado no Bairro Guaraituba. 

Indicação nº 50/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito que seja criado uma área de lazer com pista de caminhada, 
academia ao ar livre, campo de futevôlei, playground infantil e iluminação, no 
terreno de numeral 532, que fica entre a Tv. Gercino Gonçalves Oliveira e a Rua 
Antônio Silvério da Veiga. 

Indicação nº 51/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja feito o calçamento para pedestres na Rua Francisco 
Rodrigues entre as ruas Antônio Silvério da Veiga e Orides Campos de Oliveira. 

Indicação nº 52/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicita-se a instalação de lixeiras seletivas nos seguintes locais: Rua 
José Beira da Silva, próximo ao número 191, no bairro Arruda, Rua João DAgostin, 
entre a Rua Cascavel e Rua Lago Passauna, localizada no Bairro Parque Dos 
Lagos, Rua cascavel, em frente terminal do Guaraituba, Rua Campo Largo, nº 158, 
em frente ao Social Plaza no bairro Guaraituba, Rua Abel Scuissiato, no trecho 



compreendido entre a Travessa Las Vegas, no bairro Atuba, até a Rua Thomas 
Edison, no bairro Maracanã, Rua Abel Scuissiato, no trecho compreendido entre a 
R. Thomas Edison e Estrada da Ribeira, Av. Marginal José de Anchieta, em frente 
ao terminal maracanã e colégio estadual Antônio Lacerda Braga. 

 

 

 

Colombo, 06 de março de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


